



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**  
**Pró-Reitoria de Extensão – PROEX**

**CHAMADA PROEX**

**Edital de Retificação PROEX – 01/2021**  
**(Retifica a Minuta do Edital PROEX – 07/2021)**

A Universidade Federal de Alagoas (UFAL) por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão – PROEX, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo ESTATUTO e REGIMENTO GERAL da UFAL, resolve:

1. Retificar o Título do Edital, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

*MINUTA DO EDITAL (Nº 7/2021) – PROEX UFAL*

Leia-se:

*EDITAL Nº 7/2021 – PROEX/UFAL*

2. Retificar o item 10.4 da MINUTA DO EDITAL – PROEX UFAL, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

*Os/As estudantes selecionados/as neste Edital iniciarão suas atividades no dia 16 de outubro de 2021 e receberão a bolsa referente ao período de atividades desenvolvidas*

Leia-se:

*Os/As estudantes selecionados/as neste Edital iniciarão suas atividades no dia 01 de novembro de 2021 e receberão a bolsa referente ao período de atividades desenvolvidas*

Maceió, 18 de outubro de 2021.

Prof. Dr. Clayton Antonio Santos da Silva  
Pró-Reitor de Extensão/PROEX Universidade Federal

Prof. Sérgio Onofre Seixas de Araújo  
Coordenador de Assuntos Culturais  
CAC/PROEX/UFAL